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Лист-підтримка Асоціації митних брокерів України

Ч 9 "  С І 1 И Л ___ 20=/Зр.
до проекту освітиьо-профссійної програми «Митна діяльність підприємницьких 

структур» другого (магіст ерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076
«Підприємництво та торгівля»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Члени та керівництво АМБУ обговорили доцільність відкриття освітньо-професійної 
програми «Митна діяльність підприємницьких структур» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» на 
базі кафедри економіки та бізнес-технологій ФЕБА Національного авіаційного 
університету.

За умов наявності в Україні низки міжнародних угод, які сприяють інтеграції у світове 
економічне співтовариство (незважаючи на військові дії), потреби економіки у 
забезпеченні Збройних сил України та інших структур (силових, медичних, технічних), 
які потребують багатьох товарів, що надходять від зарубіжних партнерів, вбачається 
наявною погреба у фахівцях митної справи в підприємницьких структурах. У зв’язку із 
цим, доцільною є підготовка висококваліфікованих фахівців з митно-брокерської 
діяльності, як самозайнятих осіб та таких, які працюють у відповідних підрозділах 
зовнішньоекономічної діяльності (керівні посади) суб’єктів господарювання й реалізують 
митну діяльність на підприємствах.

Окремо звертаємо увагу, що специфіка університету є доречною у зв’язку із тим, що 
переважна більшість авіаційних підприємств мають у своїй діяльності значну частку 
експортно-імпортних операцій, які потребують кваліфікованого митного супроводження 
й розуміння питань експертизи товарів, та обізнаності на питаннях організації 
зовнішньоторговельних операцій.

Асоціація митних брокерів України підтримує відкриття освітньо-професійної програми 
другого (магістерського) рівня «Митна діяльність підприємницьких структур» 
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» на базі кафедри 
економіки та бізнес-технологій ФЕБА Національного авіаційного університету, як 
затребувану на ринку праці в Україні за сучасних умов.


